

Μειώσεις μέχρι και 10% στα τέλη Πυλαίας-Χορτιάτη

Μειώσεις που κλιμακωτά φτάνουν και στο 10% αποφάσισε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για τα δημοτικά τέλη του 2013.

ΤΗΣ

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΒΑΤΑΛΗ

Η απόφαση αυτή «ακολουθεί» τη λογική της ανακούφισης των νοικοκυριών από τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης και έρχεται ως συνέχεια και της μείωσης κατά 2% που είχε αποφασίσει για τα ανταποδοτικά τέλη του 2012 το δημοτικό συμβούλιο.

Σύμφωνα με την απόφαση για το 2013, στις κατοικίες στο Πανόραμα -που το 2012 πλή-

Από τις μειώσεις αυτές ο δήμος θα στερηθεί έσοδα που υπολογίζονται σε 410.000 ευρώ το χρόνο

ρωναν τα υψηλότερα τέλη στο δήμο τα οποία ανέρχονταν σε 2,34 ευρώ ανά τ.μ.- οι μειώσεις θα είναι της τάξης του 10%, με αποτέλεσμα τα δημοτικά τέλη να διαμορφώνονται

στα 2,1 ευρώ ανά τ.μ. Για τον πρώην δήμο Χορτιάτη (περιοχές Ασβεστοχωρίου, Φιλύρου, ΕΞοχής και Χορτιάτη), όπου ο συντελεστής ήταν 1,81 ευρώ ανά τ.μ., η μείωση θα είναι 5% και ο νέος συντελεστής ορίστηκε στα 1,7 ευρώ ανά τ.μ. Στην Πυλαία με μέσο συντελεστή 1,1 ευρώ ανά τ.μ. για το 2012, η μείωση είναι της τάξης του 3% και ο νέος συντελεστής για το 2013 ορίστηκε στο 1 ευρώ ανά τ.μ.

Από τις μειώσεις αυτές ο δήμος θα στερηθεί έσοδα που υπολογίζονται σε 410.000 ευρώ

Σύμφωνα με την απόφαση για το 2013, στις κατοικίες στο Πανόραμα, που το 2012 πλήρωναν τα υψηλότερα τέλη στο δήμο, οι μειώσεις θα είναι της τάξης του 10%



το χρόνο. Όπως δήλωσε στη χτεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, το ποσό αυτό θα αντισταθμιστεί με ακόμη μεγαλύτερο συμμάζεμα στα οικονομικά, συμπίεση των δαπανών και ακόμη καλύτερη οργάνωση των υπηρεσιών του δήμου. «Ο στόχος για τη διατήρηση της υψηλής ποιότητας των υπηρεσιών μας παραμένει πάντοτε η πρώτη προτεραιότητά μας. Και αυτό αφορά στην καθημερινότητα του πολίτη, αλλά και τον αποχιονισμό», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Να σημειωθεί ότι,

μόνο για τον αποχιονισμό, τα ετήσια έσοδα υπολογίζονται σε 600.000 ευρώ κυρίως για τις ορεινές περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη αλλά και του Πανοράματος.

«Οι γενναίες μειώσεις στα δημοτικά τέλη, καθώς και οι ειδικές προβλέψεις για τις ελαφρύνσεις σε άτομα με ειδικές ανάγκες, πολύτεκνες οικογένειες και ευπαθείς ομάδες δείχνουν την ευαισθησία της δημοτικής αρχής που αντιλαμβάνεται τις μεγάλες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα νοικοκυριά των συμπολιτών μας λόγω της άγριας λιτότητας,

της συνεχιζόμενης ύφεσης που παρατηρείται στην ελληνική οικονομία, αλλά και της διόγκωσης της ανεργίας που χτυπά πλέον την πόρτα κάθε ελληνικής οικογένειας. Είχαμε υποσχεθεί προεκλογικά πάγωμα των δημοτικών τελών σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας. Το Ξεπεράσαμε προς τα κάτω κατά πολύ μειώνοντας για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τα δημοτικά τέλη στη μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε για να ελαφρύνουμε στο μέτρο του δυνατού τις δοκιμαζόμενες ελληνικές οικογένειες», τονίζει ο δήμαρχος.